

НОВОСТЬ  
07.04.2022

## ЛУКОЙЛ СОДЕЙСТВУЕТ В РЕАЛИЗАЦИИ ЭКСКУРСИОННО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ ЮГРЫ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») в спортивно-культурном комплексе «Галактика» в Когалыме (ХМАО-Югра) реализуют экскурсионно-образовательную программу, участниками которой за четыре года уже стали более двадцати тысяч школьников Югры. Нефтяники оказывают поддержку проекту в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

Экскурсионно-образовательная программа «Один день в «Галактике» разработана специально для дошкольников и учащихся 1-10 классов с учетом их возрастных особенностей. Она рассчитана на постепенное погружение детей в различные области знаний: географии, биологии, ихтиологии, изучение природы. Аквариумы с морской и речной фауной, оранжерея с флорой различных климатических зон выполняют функции наглядных пособий.

Лекции по морской биологии, познавательные программы для расширения кругозора детей, тематические экскурсии проводятся для школьников региона с 2018 года. На постоянной основе в программу внедряют новые направления, расширяется видовой состав экспозиций океанариума и оранжереи.

*Для справки*

*Спортивно-культурный комплекс «Галактика» возведен на средства фонда региональных социальных программ «Наше Будущее», который учрежден Президентом ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагитом Алекперовым. Одна из главных особенностей СКК «Галактика» - океанариум мирового класса с акриловым туннелем, самым протяженным в России. Его длина - 61 метр. Океанариум разделен на зоны тропического побережья, дождевого леса, коралловых рифов, отечественных рек и озёр. Установлено 33 аквариума, объём самого большого - 3,5 млн литров. А оранжерея «Семь садов», разделенной на семь климатических зон, представлено более 1100 видов растений, площадь зеленой стены – более 300 м2.*